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V id a  Ferenc P ro  U rbe

jYT agy tisztesség egy mun- 
kásembemek, na az or­

szág fővárosa keze munkáját 
becsben tartja, tetteit elism e­
ri. Ez a megtiszteltetés jutott 
osztályrészül Vida Ferencnek, 
a Fővárosi Szerelőipari Válla­
lat szocialista brigádvezetőjé­
nek. Akit, ha ránézek, akár 
mérnöknek, tanárnak is néz­
hetném, holott egyszerű, sok 
dolgos évet legyűrt bádogos 
és vízvezetékszerelő mester, 
aki éppen negyven esztendeje 
szabadult fel az aranykezű 
Bergen Mór pesterzsébeti mű­
helyében,

A tizenhat esztendős „segéd 
úr” persze akkor még nem 
tudhatta, hogy szülővárosa 
köztiszteletben álló polgára is 
lehet azzal az egyszerű „fo­
gással”, hogy becsületesen és 
szorgalommal dolgozik városa 
szépítéséért, megújulásáért. 
Nem tudhatta, hogy a kétkezi

unkának valaha ekkora be­
csülete lesz ebben a városban, 
ebben az országban.

Vida Ferenc azonban a tet­
tek embere volt világéleté­
ben, s fáradhatatlanul dolgo­
zott Budapestért már a hábo­
rú előtt, s ha a katonai behí­
vó el nem szólította, akkor a 
háború alatt is. A nagy fel­
adatok azonban tulajdonkép­
pen a háború befejezése, a fel- 
szabadulás után jelentkeztek. 
Ügyszólván teljesen újjá kel­
lett formálni, romjaiból életre 
kellett kelteni szeretett váro­
sát. Nagyszabású munkát bíz­
tak rá: a körúton a Maja­
kovszkij utcától egészen a Ru­
das László utcáig neki kellett 
kicserélni munkatársaival az 
újjáépülő házak vezetékeit, 
szerelvényeit. S Vida Ferenc 
becsülettel teljesítette ezt a 
feladatot, élete egyik legna­
gyobb munkasikerét érte eL

A mikor több, mint két évti- 
zede jelenlegi munkahe­

lyére, a Fővárosi Szerelőipari 
Vállalathoz került, egymás 
után kapta a nagy szakértel­
met és lelkiismeretességet 
igénylő feladatokat. Először a 
Németvölgyi úton dolgozott, 
aztán megoldotta a Király 
Fürdő vezetékrendszerének új­
jáépítését. A következő állo­
mások: az János Kórház,
majd az István Kórház, végül 
a László Kórház. Az ő nevé­
hez fűződik a Dísz téri épüle­
tek, a Tóth Árpád sétányon 
épült lakóházak szerelvényei­

nek beépítése, s nem is tudja 
megmondani hogy hány buda­
pesti épület vezetékeinek a 
beépítésén, kicserélésén mun­
kálkodott.

Arany keze van, akárcsak a 
mesterének volt, dolgozni meg 
úgy tud, és úgy szeret, hogy 
kevesen mások. A vállalatnál 
töltött évei alatt nem is fu­
karkodtak Vida Ferenc mun­
kájának elismerésével. Az el­
sők között kapta meg a szta­
hanovista és az élmunkás jel­
vényt, a kiváló dolgozó címet 
és az építőipar kiváló dolgozó­
ja kitüntetést — nem is egy 
alkalommal. Vida Ferenc az 
elismerésekre még jobb, ered­
ményesebb munkával válaszolt 
minden alkalommal. Szocialis­
ta brigádot alakított, a környe­
zetében dolgozókat .arra ne­
velte, hogy ne csak a munkát 
végezzék el kifogástalanul, 
hanem minden körülmények 
között találják meg a közös 
nyelvet azokkal az emberek­
kel, akiknek a lakásában dol­
goznak. Fő a gyorsaság, a jó 
munka. Ha egyszer valamit e l­
végeztem, javításra oda töb­
bet ne kelljen visszamenni.

anácsait alighanem meg- 
fogadták, mert igen jó 

szakemberek, többségükben 
ma már maguk is szocialista 
brigádvezetők, akik a keze 
alól kikerültek. A régiek ki­
röppentek a brigádból, Vida 
Ferenc azonban nem marad 
egyedül. Jönnek a fiatalok, az 
új gárda. S jönnek az új fel­

adatok, amelyeket a megszer­
zett tisztességhez méltán kell 
elvégezni. S Vida Ferenc ke­
zébe veszi a szerszámot, s te­
szi a dolgát, csakúgy, mint 
segéd korában — mindössze 
jóval nagyobb tudás, szakér­
telem birtokában.

Azaz hogy most éppen csak 
szeretne dolgozni — egy ma­
kacs betegség most már jó ¡né­
hány hete az otthonához köti,
A betegágyból kelt fel, hogy 
átvegye Budapest főváros ki­
tüntetését, a Pro Űrbe arany., 
érmet, amelyet a városépítés­
ben eddig elért kimagasló 
eredményeiért ítéltek neki 
1972 február 13-án, Budapest 
felszabadulásának évforduló- , 
ján. Azt az aranyérmet, ame­
lyet, ő úgy érzi, vállalata jó­
voltából kaphatott meg. Annak 
a vállalatnak a jóvoltából, 
amely már fiatalon nagy fele­
lősséggel járó teendők elvég­
zésével bízta meg.

[\/f egható, hogy milyen nagy 
1  x  megbecsüléssel övezik 

Vida Ferencet abban az Aka­
démia utcai házban, ahcl la­
kik. A környezetében élők m a. 
guk is díszes okmányban kö­
szöntötték kitüntetésekor, s 
mint mondja, még ismeretle­
nek vagy alig ismerősök is 
be-beugranak gratulációra, 
köszöntésre. Köszöntjük mi is 
Vida Ferencet, szaktársunkat, 
gratulálunk kitüntetéséhez, s 
kívánjuk, hogy továbbra is 
hasznosan munkálkodjék fővá­
rosunk épüléséért, szépülé­
séért, mindannyiunk javára.
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